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Στην αφαίρεση ο αριθμός

 από πάνω πρέπει 

να είναι μεγαλύτερος.

Ξεκινάω από τις μονάδες.

Το 0 είναι μικρότερο από το 6,

οπότε δε γίνεται η αφαίρεση. 

Δανείζομαι μία δεκάδα από το

8, δηλαδή τις δεκάδες και τη

βάζω μπροστά στο 0 για να το

κάνω 10.

Σβήνω το 0 κι από πάνω

γράφω 10. Σβήνω το 8 γιατί

έχασε μία δεκάδα κι από πάνω

γράφω 7.

Τώρα αφαιρώ το 6 από το 10

και το 3 από το 7. 

Όνομα:..............                        Ημερομηνία:...............
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Έλα να λύσουμε 

λίγες αφαιρέσεις.

Δασκάλα Μαρία Γερονικολού


